

ಹಕ್ಕಿಜ್ವರ : ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಿಚ್ಚರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 6 - ಕೇರಳದ ಕೊಟ್ಟಾಯಂ, ಅಲಪ್ಪುಳ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಾತು ಕೋಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದ ಸೋಂಕು ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪಶುಸಂಗೋಪನಾ ಸಚಿವ ಪ್ರಭು ಚವ್ವಾಣ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದ ಸೋಂಕು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯಿರುವುದರಿಂದ ಸೋಂಕು ಹರಡದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಪಶುಸಂಗೋಪನಾ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ವೈದ್ಯರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಸಚಿವರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದ ಸರ್ವೇಕ್ಷಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಅಗತ್ಯ ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೇರಳಕ್ಕೆ ಸೋಂಕು ಹರಡದಂತೆ ರಾಜ್ಯದ ಗಡಿ

ಜಿಲ್ಲೆಗಳಾದ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಕೊಡಗು, ಮೈಸೂರು, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದ ಸಂಭಾವ್ಯ ಹರಡುವಿಕೆ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ರೋಗ ನಿಯಂತ್ರಣ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಸೂಕ್ತ ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಈವರೆಗೂ ಹಕ್ಕಿ ಜ್ವರದ ಪ್ರಕರಣ ಕಂಡು ಬಂದಿಲ್ಲ. ಆದರೂ ಅಗತ್ಯ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೇರಳ ಗಡಿ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕೂಡಲೇ ಚೆಕ್‌ಪೋಸ್ಟ್ ಸ್ಥಾಪಿಸಿ ಆ ರಾಜ್ಯದಿಂದ ಬರುವ ಕುಕ್ಕುಟ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಸಾಗಾಣಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೇರಳದಿಂದ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಬರುವ ಕೋಳಿ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಶುದ್ಧಗೊಳಿಸಿ ಒಳಬಿಡಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಈ ಸಂಬಂಧ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ

ಕ್ರಮಗಳ ವರದಿಯನ್ನು ಆಯಾ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೋಳಿ ರೋಗ ನಿರ್ಣಯ ಪ್ರಯೋಗ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

ಗಡಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತೀ ವಾರ ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಕುಕ್ಕುಟ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಂದ ಐದು ಮಾದರಿಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೂ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಾಣಿ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಜೈವಿಕ ಸಂಸ್ಥೆ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯಕ್ಕೆ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಕುಕ್ಕುಟ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷಿಧಾಮ, ನೀರು ಸಂಗ್ರಹಣಾ ಸ್ಥಳಗಳ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ನಿಗಾವಹಿಸಬೇಕು, ಕೋಳಿಗಳು, ವಲಸೆ ಹಕ್ಕಿಗಳು ಮರಣ ಹೊಂದಿದರೆ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಬೇಕು ಹಾಗೂ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯಕ್ಕೆ ವರದಿ ಮಾಡಬೇಕು, ಚೊಕ್ಕಗೆ ಜೈವಿಕ ಸುರಕ್ಷತಾ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರಕ್ಕೆ ಇಂದು ಡಿಸಿಎಂ ಕಾರಜೋಳ

ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಹಾಗೂ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವ ಗೋವಿಂದ ಎಂ.ಕಾರಜೋಳ ಅವರು ಇಂದು ನಗರಕ್ಕಾಗಿ ಮಿಸಲಿದ್ದು, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ಕಾಮ ಗಾರಿಗಳ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವರು.

ನಂತರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಸಮಾರಂಭವೊಂದರಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವರು. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಬಾಗಲಕೋಟೆಗೆ ಪ್ರಯಾಣ ಬೆಳೆಸುವರು.

ಲವ್ ಜಿಹಾದ್ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆ ಜಾರಿ ಖಚಿತ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 6 - ಲವ್ ಜಿಹಾದ್ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುವುದು ನಿಶ್ಚಿತ. ಈ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಹಿಂಜರಿಕೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಜವಳಿ ಮತ್ತು ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವ ಶ್ರೀಮಂತ ಬಾಳೆ ಸಾಹೇಬ ಪಾಟೀಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಕಾಸಸಾಧನದಲ್ಲಿಯೂ ಇಲಾಖಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಬಂಧಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಲವ್ ಜಿಹಾದ್ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆ ಹೆಚ್ಚು ವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ ವಿಷಯವಾಗಿದ್ದು ಕಾನೂನು ಇಲಾಖೆ ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು.

ಕಾಯ್ದೆ ಅಧ್ಯಯನ ಬಳಿಕ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ ನಂತರ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ರಾಜ್ಯದ ಮದರಾಸುಗಳಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದ ಚೊಕ್ಕಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿ ಬೋಧಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮದರಾಸುಗಳಲ್ಲಿ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಎಸ್.ಸೆಸ್ಸೆಲ್ಸಿ ತತ್ವಮಾನವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ, ಮದರಾಸುಗಳಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದು ಹೊರಬರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಐಟಿಐನಂತಹ ಕೌಶಲ್ಯ ಆಧಾರಿತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ನಿರ್ದೇಶಕ ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಗೆ ತಾಕೀತು ಮಾಡಿದರು.

250 ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಗಳ ರಿಪೇರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಪಿಆರ್‌ಇಡಿ ಅವರು ಜನವರಿ ಬಂದರೂ ಎಸ್ಸಿಮೇಟ್ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಲ್ಲ. ಯಾಕೆಂದು ವಿಳಂಬ

ಗುಂಡೂರಾವ್ ಪತ್ನಿ ನಿಧನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ.6-ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ದಿವಂಗತ ಗುಂಡೂರಾವ್ ಪತ್ನಿ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕ ದಿನೇಶ್ ಗುಂಡೂರಾವ್ ಅವರ ತಾಯಿ ವರಲಕ್ಷ್ಮಿ ಗುಂಡೂರಾವ್ (80) ಅವರು ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ವರಲಕ್ಷ್ಮಿ ಗುಂಡೂರಾವ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ

ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಮುದಾಯದವರು ಶ್ರೇಣಿಕವಾಗಿ ಬುದ್ಧಿವಂತರಾಗಿದ್ದರೂ ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದಿದ್ದಾರೆ. ಈ

ಅಂಗನವಾಡಿ ಸ್ವಂತ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ಶಾಸಕರ- ಸಂಸದರ ಅನುದಾನ ಬಳಸಿ : ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಸಲಹೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜ.6- ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಸ್ವಂತ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಬೇಕು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಶಾಸಕರು ಮತ್ತು ಎಂಪಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಇನ್ನಿತರ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಸ್ವಂತ ಕಟ್ಟಡ ಹೊಂದುವ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಚಿವ ಕೆ. ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮುಖ್ಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ ತಮ್ಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ

ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ನರೇಗಾ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ತಲಾ ರೂ.5 ಲಕ್ಷ ಮ್ಯಾಚಿಂಗ್ ಗ್ರಾಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಿಸುವಂತೆ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಗೆ ತಾಕೀತು ಮಾಡಿದರು.

250 ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಗಳ ರಿಪೇರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಪಿಆರ್‌ಇಡಿ ಅವರು ಜನವರಿ ಬಂದರೂ ಎಸ್ಸಿಮೇಟ್ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಲ್ಲ. ಯಾಕೆಂದು ವಿಳಂಬ

ಮಾಡಿದ್ದೀರಾ? ಇನ್ನು ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಒಳಗೆ ಈ 250 ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ರಿಪೇರಿ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಗಡುವು ನೀಡಿದರು.

ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 1723 ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಿದ್ದು ನಗರದಲ್ಲಿ 344 ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ 1379 ಕೇಂದ್ರಗಳಿವೆ. ಈ ಪೈಕಿ ನಗರದಲ್ಲಿ 53 ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ 253 ಕೇಂದ್ರಗಳು ಬಾಡಿಗೆ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 250

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೋಟಿಸ್

ಈ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ಕಛೇರಿ ರಾಜ್ಯದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ.ಆರ್. ಅನಿತಾ ಕೋಲೆ ಬಿ.ಎಂ. ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ವಯಸ್ಸು 38 ವರ್ಷ, ಮನೆಕೆಲಸ, ಲಿಂಗಾಯಿತ ಜನಾಂಗ, ವಾಸ ಯೆಕ್ಕೋಡಿ, ಸಿದ್ದನಮಠ ಪೋಸ್ಟ್, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಇವರು ನೀಡಿದ ಮಾಹಿತಿ ಮೇರೆಗೆ ನಮ್ಮ ಕಛೇರಿ ತಂದ ದಿವಂಗತ ಪಾಮನಪ್ಪ ರೇವಣ್ಣಪ್ಪ ಬಿನ್ ಚಿಟ್ಟಬಸಪ್ಪ ಇವರಿಗೆ ಸೇರಿದ ಆವರಣ ಗ್ರಾಮದ 0.ಸ.ನಂ.192/1ಬಿ 1 ರಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ 2ಎಕರೆ ಹಾಗೂ ಅದೇ ಗ್ರಾಮದ 0.ಸ.ನಂ.193/3ಬಿ 2 ರಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ 11 ಗುಂಟೆ, ಜಮೀನುಗಳು ಇರುತ್ತವೆ. ನಮ್ಮ ಕಛೇರಿ ಸಹೋದರ ಬಸವರಾಜ ಬಿನ್ ಪಾಮನಪ್ಪ ರೇವಣ್ಣಪ್ಪ ಇವರು ನಮ್ಮ ಕಛೇರಿಗೆ ಹಣ ನೀಡುತ್ತೇನೆಂದು ಹೇಳಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳವರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 24.12.2020 ರಂದು ಹಕ್ಕು ಬಿಡುಗಡೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಪತ್ರವಾದ ನಂತರ ಹಣ ನೀಡದೇ ಮೊಸೆ ಮಾಡಿ ನಂಬಿಕೆ ದೋಷ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಹಣ ನೀಡುತ್ತೇನೆಂದು ಹೇಳಿದ ನಮ್ಮ ಕಛೇರಿ ಸಂಬಂಧಿ ಆವರಣಿಯ ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಬಿನ್ ತರಣಪ್ಪ ಇವರುಗಳ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ಕಛೇರಿ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಮೇಲಿಂದ ಅಸ್ತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಾದರೂ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ ಕ್ರಯ, ಅಡಮಾನ, ಭೋಗ್ಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದಂತೆ ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಈ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಪ್ರಕಟಗೊಂಡ ನಂತರವೂ ಕ್ರಯ, ಅಡಮಾನ, ಭೋಗ್ಯ ಮಾಡಿಕೊಂಡಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಕಛೇರಿ ಹಕ್ಕಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಿಂದ ಭಾದಿತವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಮ್ಮ ಕಛೇರಿ ಸದರಿ ಹಕ್ಕು ಬಿಡುಗಡೆ ಪತ್ರ ರದ್ದು ಕೋರಿ ಮತ್ತು ಬಸವರಾಜ ಹಾಗೂ ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಇವರು ಮಾಡಿರುವ ಮೊಸೆ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆ ದೋಷಗಳಿಗೆ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಹಾಗೂ ಸಿವಿಲ್ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಸಹಿ/-
ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್, ವಕೀಲರು
ಸುಷ್ಮಾ ಪಾಟೀಲ್, ವಕೀಲರು

ಸಹಿ/-
ಪಿ.ಆರ್. ಅನಿತಾ ಕಛೇರಿ
ಮನೆ #87/1, 7ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿವಾಸ,
ಹೊಸ ಕೋರ್ಟ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಹಿಂಭಾಗ, ಎ ಬ್ಲಾಕ್, ಬಿ ದೇವರಾಜ ಅರಸ್ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 006. ಫೋನ್: 94483 58831

Best Exchange Value for your existing car.

Think Diesel Think Hyundai

K J HYUNDAI

371/271, P.B.Road, Avaragere, Davanagere. Ph: 78999 33674
NH-13, Holalkere Road, Channagiri Branch - 577213. Ph: 70220 01207
P.B.Road, Opp to SJMIT, Chitradurga Branch Ph: 70224 25985